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Prijedlog zaključka o sufinanciranju projekta Biobanke transMedRi 
Medicinskog fakulteta Sveučilišta u Rijeci

Krajem srpnja ove godine, Odjelu gradske uprave za zdravstvo i socijalnu skrb 
obratio se Zavod/Katedra za opću patologiju i patološku anatomiju Medicinskog fakulteta 
Sveučilišta u Rijeci sa zamolbom za sufinanciranje projekta Biobanke TransMedRi.

Zahvaljujući angažmanu znanstvenika Medicinskog fakulteta Sveučilišta u Rijeci i 
Kliničkog bolničkog centra Rijeka i sredstvima Europske unije, osigurana su inicijalna 
sredstva za osnivanje Biobanke TransMedRi. Djelatnost Biobanke, koja se sastoji u 
prikupljanju, identifikaciji i definiranju prirode i porijekla biouzoraka i pohranjivanje istih, 
dodijeljena je Zavodu za opću patologiju i patološku anatomiju Medicinskog fakulteta 
Sveučilišta u Rijeci. Biobanka je osnovana u svrhu proučavanja sljedećih bolesti: tumora 
dojke, karcinoma debelog crijeva, melanoma, tumora glave i vrata, tumora pluća, 
ginekoloških tumora, tumora urotrakta i muškog spolnog sustava te biouzoraka u sklopu 
istraživanja spontanih i medicinski indiciranih pobačaja.

Zavod za opću patologiju i patološku anatomiju osigurava prostor za prikupljanje baze 
podataka i laboratorij za sakupljanje parafinskih blokova tkiva, dok u suradnji sa Sveučilištem 
u Rijeci osigurava prostore za skladištenje svježih bioloških uzoraka u specifičnim uvjetima.

Djelovanje Biobanke daje dodatnu znanstvenu, prevencijsku, ali i primijenjenu 
vrijednost Gradu Rijeci jer je u sukladna s nacionalnim i lokalnim strategijama, a konačan joj 
je cilj osnivanje Centra za translacijska medicinska istraživanja. Tanslacijska istraživanja 
povezuju otkrića koja potječu iz temeljnih, kliničkih ili populacijskih istraživanja u kliničku 
primjenu kako bi se unaprijedilo ljudsko zdravlje i poboljšala zdravstvena skrb, ali i poboljšao 
prijenos znanja u suprotnom smjeru, iz kliničke prakse u istraživanje. 

Do kraja 2013. godine Zavod za opću patologiju i patološku anatomiju sakupljat će 
plazmu i vršiti izolaciju DNA te RNA iz svježih uzorka tumorskog tkiva. Odjel gradske uprave 
za zdravstvo i socijalnu skrb u potpunosti podržava projekt Biobanke te smatra opravdanim 
njegovo sufinanciranje iznosom od 10.000,00 kuna u 2013. godini.

Obzirom na navedeno, Odjel predlaže Gradonačelniku Grada Rijeke da donese 
sljedeći

z a k lj u č a k

1. Odobravaju se financijska sredstva za sufinanciranje projekta Biobankle
TransMedRi Zavoda za opću patologiju i patološku anatomiju Medicinskog fakulteta 
Sveučilišta u Rijeci, u iznosu od 10.000,00 kuna.

2. Sredstva za namjenu navedenu u točki 1. ovog zaključka osigurana su u 
Proračunu Grada Rijeke za 2013. godinu, Razdjel: Odjel gradske uprave za zdravstvo i 
socijalnu skrb, na Aktivnosti: Zdravstveni odgoj i prosvjećivanje građana, stavka rashoda 363 
Pomoći unutar općeg proračuna, a isplatit će se po nalogu Pročelnice Odjela.

3. Zadužuje se Odjel gradske uprave za zdravstvo i socijalnu skrb za sklapanje 
ugovora o sufinanciranju projekta Biobanke TransMedRi, između Grada Rijeke i Medicinskog 
fakulteta Sveučilišta u Rijeci, kojim će se urediti međusobna prava, obveze i odgovornosti 
glede navedenog financiranja.

4. Za provedbu ovog zaključka zadužuje se Odjel gradske uprave za zdravstvo i 
socijalnu skrb.
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